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Формування потенціалу розвитку міжнародного бізнесу ІТ-компанії є важливим етапом, 

оскільки міжнародна діяльність відкриває нові можливості для зростання та інновацій. У 

сучасному глобалізованому світі ІТ-компанії стикаються з численними викликами і 

конкурентами, що вимагає стратегічного підходу до розвитку. Міжнародний бізнес в ІТ-сфері 

потребує не лише адаптації ІТ-продуктів і послуг до різних ринків, а й глибокого розуміння 

культурних, економічних та юридичних аспектів країн, до яких компанії планують 

розширювати свою діяльність. Формування потенціалу розвитку включає аналіз ринкових 

тенденцій, вивчення потреб споживачів, створення ефективних бізнес-моделей та побудову 

міцних партнерських відносин. Ключовими факторами успіху є інноваційність, гнучкість, 

здатність до швидкої адаптації та ефективне управління ризиками. У цьому контексті 

актуальними є питання основних аспектів формування потенціалу міжнародного бізнесу для 

ІТ-компаній, що включає стратегії виходу на нові ринки, інноваційні рішення, технологічні 

тренди та роль глобального бізнес-партнерства. 

Формування потенціалу розвитку міжнародного бізнесу ІТ-компанії є комплексним 

процесом, що вимагає чіткої системи завдань та цілей. Основні завдання, які необхідно 

вирішити в рамках цього процесу, є такі: аналіз ринкових можливостей; адаптація ІТ-

продуктів та послуг до вимог ринку; інвестування в інновації та технології; управління 

ризиками. 

Основною метою дослідження є розроблення теоретико-методичних основ щодо 

формування потенціалу розвитку міжнародного бізнесу ІТ-компанії. 

Основними завданнями дослідження є такі: визначення сутності поняття «потенціал 

компанії»; визначення ключових факторів на міжнародних ІТ-ринках; визначення основних 

можливостей на ринку комп’ютерної техніки в ЄС. 

Потенціал розвитку можна розглядати як здатність або можливості для подальшого 

зростання, розширення чи вдосконалення в певній сфері. У контексті компаній, регіонів або 

галузей, він вказує на перспективи та ресурси, які можуть бути використані для досягнення 

нових рівнів успіху, інновацій або підвищення ефективності. 

Потенціал підприємства відображає наявні та майбутні можливості, які можуть бути 

максимально реалізовані в його діяльності [5]. 

Економічний потенціал підприємства охоплює найефективніше використання 

сукупності можливостей, ресурсів та резервів для досягнення максимально можливого стану 

економічної системи [4]. 



До основних складових економічного потенціалу підприємства можна віднести: 

виробничий потенціал, фінансовий потенціал, інвестиційний потенціал, трудовий потенціал, 

маркетинговий потенціал, організаційно-управлінський потенціал [2]. 

Визначення ключових факторів на міжнародних ІТ-ринках надано в табл. 1 

Табл. 1 

Визначення ключових факторів на міжнародних ІТ-ринках 

Фактор аналізу Опис Тенденції на ІТ-ринках 

Попит на ІТ-рішення 
Оцінка рівня попиту на 

продукти 
США, ЄС, Азія 

Конкуренція Вивчення основних гравців Microsoft, SAP 

Регуляторні вимоги Особливості регулювання GDPR в ЄС, локальні закони 

Культурні та мовні бар’єри 
Потреба в адаптації 

комунікації 

Локалізація контенту для 

Азії 

Економічні показники Рівень доходу та інвестицій Зростання ІТ-ринків в Індії 

Ринок комп’ютерної техніки в Європейському Союзі є одним із найбільших і 

найдинамічніших у світі, пропонуючи безліч можливостей для бізнесу. Цей ринок 

характеризується високим рівнем попиту на новітні технології, розвитком інфраструктури та 

сприятливим середовищем для інноваційних компаній. Основні можливості на ринку 

комп’ютерної техніки в ЄС: 

зростання попиту на персональні комп’ютери та ноутбуки 

ринок для оновлення техніки; 

зростання ринку серверного обладнання та інфраструктури для обробки даних; 

активний розвиток геймінгу та апаратного забезпечення для нього; 

розвиток ринку комплектуючих і модернізації ПК; 

тренд DIY (Do It Yourself); 

екологічні ініціативи та енергозберігаюча техніка; 

інтернет речей (IoT); 

ринок штучного інтелекту та машинного навчання; 

цифровізація бізнесу та державного сектору; 

можливості для стартапів і інноваційних компаній; 

формування стратегічних альянсів та партнерства. 

COVID-19 значно збільшив попит на ноутбуки та ПК через дистанційну роботу, 

навчання та зростання інтересу до хобі, пов'язаних із комп'ютерними технологіями 

(наприклад, геймінг, програмування). 

Багато користувачів регулярно оновлюють техніку, особливо через швидкий прогрес у 

розробці процесорів, графічних карток та інших компонентів. 

У ЄС зростає попит на серверне обладнання через активний розвиток хмарних 

технологій і збільшення обсягу оброблюваних даних. 

Багато компаній інвестують у розвиток дата-центрів для обробки та зберігання даних, 

що створює попит на відповідну комп'ютерну техніку. 

Ігрова індустрія в Європі швидко розвивається, що підвищує попит на 

високопродуктивне апаратне забезпечення (відеокарти, процесори, периферійні пристрої). ЄС 

є великим ринком для кіберспорту, що також стимулює зростання попиту на потужну техніку 

для професійних гравців. 

Європейські споживачі часто купують окремі компоненти для модернізації своїх ПК 

(графічні карти, ОЗП, процесори, системи охолодження), що створює значний ринок для 

постачальників. 

Серед користувачів набирає популярності збирання ПК самостійно, що стимулює попит 

на окремі частини та аксесуари. 

Європейські країни впроваджують екологічні стандарти, які стимулюють розвиток 

ринку енергоефективної техніки. Виробники, які пропонують енергозберігаючі рішення, 

матимуть конкурентну перевагу. 



ЄС активно підтримує ініціативи щодо переробки електронних відходів, що створює 

можливості для компаній, які спеціалізуються на повторному використанні та ремонті 

комп’ютерної техніки. 

Поява нових пристроїв, які використовують IoT, збільшує потребу в спеціалізованих 

комп'ютерних системах для їхнього управління та обробки даних. 

Використання AI-систем потребує потужних обчислювальних ресурсів, що створює 

попит на високопродуктивну комп'ютерну техніку. 

Європейські компанії активно впроваджують нові технології для автоматизації, що 

створює попит на сервери, хмарні рішення, робочі станції та інше комп'ютерне обладнання. 

Уряди країн ЄС інвестують у розвиток цифрових технологій, включаючи комп'ютерні 

системи для освіти, охорони здоров'я та інших галузей. 

У Європі створено сприятливе середовище для технологічних стартапів, завдяки 

програмам підтримки інновацій, доступу до венчурного капіталу та можливостям партнерства 

з великими компаніями. 

Компанії, які розробляють інноваційне програмне забезпечення або системи для 

управління комп’ютерною технікою, також мають значні можливості для виходу на 

європейські ринки. 

Встановлення партнерств із місцевими дистриб'юторами або виробниками полегшує 

доступ до ринку ЄС і допомагає з орієнтацією на специфіку попиту. 

Вихід на європейський ринок може бути полегшений через співпрацю з великими 

гравцями у сфері ІТ та телекомунікацій. 

Ринок комп’ютерної техніки в ЄС пропонує великі можливості завдяки зростаючому 

попиту на інноваційні продукти, розвиток нових технологій і цифровізацію. Компанії, що 

зосереджуються на адаптації своїх продуктів до європейських стандартів, інвестують у 

технологічні інновації та створюють енергоефективні рішення, матимуть найбільші шанси на 

успіх. Таким чином, для українських ІТ-компаній відкривається багато можливостей при 

виході на ринок комп’ютерної техніки в Європейському Союзі. В подальших дослідженнях 

доцільно дослідити стан потенціалу українських ІТ-компаній для виходу на міжнародні ринки. 
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